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可以为组织带来重大利益，但前提是必须清除某些主要障碍

，要想成功实施电子数据交换，应从以下哪一项开始 A、画

出为实现组织目标所开展的经营活动的流程图 B、为EDI系统

购买新的硬件 C、选择可靠的翻译，通讯软件供应商 D、将

交易格式，数据标准化 答案：A 解题思路：答案A正确。实

施EDI不能简单复制现有的作业流程，只有通过大力改进现有

流程并与EDI相结合，才能获得显著的效果，一个低效的处理

流程在实施EDI后仍然是低效的，只是速度较快而已。 答案B

、C、D均不正确。见题解A. 一个系统应有能力使其用户对所

做的工作承担，下列哪项控制的实施将最有助于达到这一控

制目标 A、程序化终止 B、冗余硬件 C、活动日志 D、交易出

错日志 答案：C 解题思路：答案A、B、D均不正确。 答案C

正确。活动日志提供了对用户行为的审计踪迹。 要防止将字

母符号输入到完全是数字识别的区域，可以应用以下哪种技

术 A、存在性检验 B、检验数位 C、相关性检验 D、格式检验

答案：D 解题思路：答案A、B、C均不正确。见题解D. 答

案D正确。格式检验检查字符内容的特征，长度，或某个数

据字段的符号。 用以连接异构网络的设备称为 A、网关 B、

网桥 C、路由器 D、集线器 答案：A 解题思路：答案A正确，

网关在两种或多种不同的协议簇之间进行翻译，从而使两种

不同类型网络的连接成为可能。网关通常由软件来实现。 答

案B、C、D均不正确。见题解A. 以下哪种做法能够使公司成



功地重新设计岗位安排。从而达到调动雇员积极性的目的？

A、创建自动工作小组； B、通过增加类似于正在开展的工作

的任务扩充岗位内容； C、在员工之间实行轮岗制度，从而

为他们提供工作的多样性； D、改变不同岗位的内容。从而

满足每位雇员寻求发展的需要； 答案：D 解题思路：答案A

、B、C均不正确。见题解D. 答案D正确，成功地重新设计岗

位安排应该改变不同岗位的内容。从而满足每位雇员寻求发

展的需要从而达到调动雇员积极性的目的。 以下哪种关于矩

阵结构的说法是正确的？ （1）它可以减少因公司规模扩大

而经常发生的信息分享不足所引发的问题； （2）它可以减

少因公司结构混乱模糊而引发的权力斗争， （3）它有助于

有效应用高水平专业技术人员，从而发挥规模经济的优势。

A 、只（1）是对的； B、只有（1）和（2）是对的； C、只

有（1）和（3）是对的； D、只有（2）和（3）是对的； 答

案：C 解题思路：答案A、B、D均不正确。见题解C 答案C正

确。矩阵结构它可以减少因公司规模扩大而经常发生的信息

分享不足所引发的问题。它有助于有效应用高水平专业技术

人员，从而发挥规模经济的优势。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


